

今日济南

城事

除了大碗茶，趵突泉公园又上新项目

天冷了，来喝碗泉水茶汤吧



13日，趵突泉公园工作人员进行茶汤制作表演。本报记者 王光营 摄

本报12月13日讯(记者 王光营) “天冷时喝碗茶汤，真是难得的享受。”13日，记者在趵突泉公园望鹤亭看到，除了泉水大碗茶外，趵突泉公园还新上了冬季主打产品“泉水茶汤”。另外，“王氏熟梨”也有望与游客见面。

“天冷了，除了将大碗茶搬到室内，我们还新开发了泉水茶汤。”13日，在趵突泉公园望鹤亭茶社，工作人员正在展

示泉水茶汤的制作方法。在舒缓的音乐声中，工作人员将各种配料放到青花瓷碗中，冲入备好的泉水，经过道道程序，一碗茶汤就冲好了。

记者看到，制作茶汤的原料有藕粉、黑芝麻、碎花生、葡萄干、红糖、白糖等，跟大碗茶一样用泉水泡制而成。工作人员表示，茶汤不仅配料丰富，冲制方式也有讲究，冲茶汤不能直接用沸水，否则会导致油茶结块，

要先用温水将油茶冲匀，再根据口味添加配料。

据介绍，现在很多年轻人都对老济南茶汤感到很陌生，但只要上了点年纪的老济南人都对茶汤有记忆。另外，望鹤亭茶社也有计划引进“王氏熟梨”。“王氏熟梨”采用黄梨、温州冰糖、四川峨眉山川贝母、大枣等熬制而成，也是一项非常有特色的山东名小吃。

重建熊猫馆比原来大十几倍

熊猫到来后将征名，雪豹下月20日前来济

本报12月13日讯(记者 王光营) 为迎接大熊猫的到来，济南动物园大熊猫馆进行了重建。记者13日获悉，目前建设工程主体基本完工，并通过了初步勘验。来济的两只大熊猫是年轻的亚成体，确保明年“五一”前顺利引进。另外，该园引进的雪豹将于下月20日前与市民见面。

据悉，此次建设的大熊猫馆堪称豪华，占地5000余平方米，与之前只有300平方米的大熊猫馆相比，新建馆舍的面积增加了十几倍。为了让大熊猫有一个舒适的生活，两只熊猫各有自己的内外笼舍，馆内公共空间是供游客参观通过。每个大熊猫馆内都安装了一台以上的大功率空调，让熊猫安然过夏。

“到底是哪两只大熊猫目前尚未确定，我们将争取引进亚成体熊猫。”据介绍，各地动物园租借的大熊猫一



模。本报记者 周青先 摄
新的熊猫馆已初具规

般为较年老的个体，观赏效果不是特别好。济南动物园此次将争取引进较为年轻的个体，为一雌一雄，目前正在和四川卧龙大熊猫基地协商，确保“五一”前来到济南。

除此之外，另一种珍稀国宝雪豹将先来一步，下个月20日之前落户跑马岭野生动物世界。这种美丽而濒危的猫科动物将从高海拔的青海引进，也是一雌一雄，到时游客们可一饱眼福。

济南现代皮肤病医院

齐鲁首届皮肤健康直通车

半价查过敏原

12月1日——1月6日

德国BICOM 500项过敏原检测技术

不抽血 无创伤 15分钟精确查过敏原

检测项目：基础组100项、花粉类100项、吸入类100项、食物接触类100项、添加剂类100项

检测范围：湿疹、皮炎、荨麻疹、紫癜等各类急、慢性过敏及过敏疾病潜在人群，儿童至老年均可。

报名热线：4006-777-776

| 网址：www.sdpfbyy.com | 地址：经十路与山师东路交汇处路南（大众日报社西100米路南）

济南市乘：BRT-2路、16路、31路、K51路、K56路、62路、79路、K93路、115路、117路、202路公交车科学院路站下车向西100米即到。

诚信医疗监督员
著名表演艺术家

趵突泉迎春花灯 已确定方案并开始扎制

本报12月13日讯(记者 王光营) 13日，记者从济南市园林局获悉，第34届趵突泉迎春花灯会已确定方案，目前正在扎制花灯。按照计划将于2013年1月31日前完成安装调试，展出时间为2013年2月10日至3月3日。

据介绍，本届花灯会组委会将对所有灯组面向社会进行灯会冠名和灯组认领。

商河鼓子秧歌队 参加济南农民春晚海选

本报12月13日讯(见习记者 陈玮) “别看他们年纪大，跳起来还有模有样的。”30个拿着大伞、手鼓的大汉一出场，就赢得了阵阵掌声。13日，济南市农民春晚在商河县进行海选，共有12个节目参加选拔。

张吉爱今年42岁，是商河县帽杨村的村民，练习秧歌有30多年了。“我们队里的队员都是从各个村来的，每个人都是村里的文艺骨干。我们村里很早就有跳鼓子秧歌的传统，一代一代传下来，就到了我们这里。”

听说有农民春晚选拔，队员们立即从四面八方赶来，有个队员正在北京干装修，当天就坐着火车赶回来排练。等凑齐人数，离选拔只有四五天的时间了，他们就每天在露天广场上排练七八个小时，天气冷了，大家就相互鼓励着说：“咱多跳几遍，跳起来就不冷了。”

“齐鲁碑林”主体完成 春节前免费向市民开放

本报12月13日讯(记者 王光营) 13日，记者从济南市园林局获悉，“齐鲁碑林”132套石碑已经安放完毕，并正式命名为“齐鲁碑刻文化苑”。目前整个项目主体已经完成，计划将于春节前全部完工，并向市民免费开放。

据介绍，“齐鲁碑林”是该项目建设初期暂定的名称，为了突出该景观的文化味，打造成为市民的文化休闲场所，目前已经确定命名为“齐鲁碑刻文化苑”。

作为2012年济南市重点建设项目之一，“齐鲁碑刻文化苑”今年6月初确定选址在千佛山公园南门西侧。该景观运用中国造园艺术手法，在现有地形上安放了山东历史上著名的132套石碑复制品，按照不同展区，以时代为序进行安放。

据介绍，“齐鲁碑林”是该项目建设初期暂定